OEMA B

1. (uéypr 2.8)
‘Eoto f:[—1,1] = R dptia, cvveyn oto [-1,-1], mopaywyicun oto (-1,1) pe
o f(0)=3,

o f(-1)=2 xan
e 1oyvet 3—x° <f(X) < 2+cvvX
. cs T(X) . f(x)
B1. Na anodeiete 6t : lim ——= = +co kot lim ——= = —o0
x—>0" X x-0" X
(Movaoeg 6)
B2. No amodeifete 6t : f/(0) =0
(Movaoeg 6)

B3. No amodeifete 6t 2 <F(X) <3 ko 6t n f yra x=-1 kou 1 mapovctélel erdyioto.
(Movaoeg 6)

B4. No anodeiete 6t f dev givar kvpth oto [-1,1]
(Movadeg 7)

2. (yeviko)
"Eoto f(x) = vVx—1,x = 0 ko g(x) = 1 X #£ -2

x+2'
B1l. Na deiybel 6TL 01 TOPATAV® GLVOPTHGELS AVTIGTPEPOVTOL Katl va AvBodv ot e€l6m-

GEIC:
> fl(x+5)=4
> gt (ux) =0

(Movaodeg 6)
B2. Na deiéete ott f71(x) = (x + D3, x > -1k g~ 1 (x) = _;jx,x #1

(Movaoeg 6)
B3. Na yivel ypagu napaotoaon tov f o fL.

(Movaoeg 6)

B4. No. vmoloyiotel 1o euPadd tov yopiov mov mepikieietor and v Cr , v Crl xon
ToVG A&oveg XX kot Yy .
(Movadeg 7)
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3. (néypr 1.7) C{J
Aivetan  ovvaptnon f tov durha-

VOO GYNLLOTOG.

B1. Na Bpebei 10 medio opiopod %
K0l TO GUVOAO TIL®V THG GLVAP-

mong. D (K}

(Movadeg 4)

B2. Na vmoAoyiotodv ta opia X|irT_12f (x), !(Iﬁ(]) f(x), len; f(X) ko lenl f(x).

(Movadeg 8)
B3. No Abein e&iowon: F3(x)-2f%(x)-f(x)+2=0

(Movadeg 6)
B4. No Avbei n avicwon: 0 < f(x) < [f(—1)]@
(Movadeg 7)

4. (néypr 1.8)
Eoro F:R-R ovvexig pe X -F(X) =1—ocvvx + x* —2X

B1. Na deyybei o1t : X'LT f(X) = +o0

B2. Na deiysi 6t : F(0)=-2

3
B3. Noa deybel 611 f/(O) = E :

B4. Na deiybei 6T1 1 e&lowon f(X)=0 £xet o tovAdyietov piCa oto (0,1).

5. (Yeviko)
e +1

X

Atvovtat ot cuvaptioelg g, h 2(0,+00) — R pe tomovg : 9(X) = kot N(X)=Inx

B1. Na npocdiopicete v cuvéptnon f=goh

B2. Av f(x) = x+1 , e X > 1, va dei&ete 6TL N T avtiotpépete kar va eEgtdoete av 16y0-
X
gt noyéon : F(x)—f*(x+1)=1

B3. No kévete 11¢ ypapikéc mopootaoetc tov f, Fion va Ppeite 11c aoduntoteg Tov
YpOPIKOV Tapactaceny tov f o fL.
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B4. Na Awlein ekicoon : [ 1+np’x)- dx =x

-b\?l'—.w\?-!

6. (néypr 1.8) (mapoirayn 0épa B 2022)

Aivovtar ot cuvaptioceig f :(— 00,2]—> R pe FX)=x"-4x*+3 xa g: [2,-1—00)—) R pe
9(x) = Vx

B1. Na nposdiopicete v cuvaptnon h=fog

B2. Av h(x) =x*—4x+3, ue X€|2,4|, va omodeifete 61t m h givon «1-1» kat vo Ppeite
i

, h—l
™ avtiotpoen N .
B3. Av h™*(X)=+/X+1+2,ue X€ [—1,3], Bewpodue T cvvdptnon

-1
M xe[-13)
d(x) = 1 X= . Na e€etdoete av ioyvovv ot mpodmodécelg Tov Bempnpa-

=, X=3
4

TOG EVOLOUECOV TIL®V Yo TV O(X) oto [-1,3]

B4. No anodeitete 0T1 vdpyet éva tovddyiotov & € (— 1,3) TETOL0 DOTE d)(f;) =e” 6mov
—2In2<a<—-In2

7. (uéypr 1.3)
Atvovtan ot cuvaptioeg 0:[0.+0) >R pe  g(x)=x++/x kar h:(0,+0)— R pe

1
h(x)_x+x/§

B1. Na nposdiopicete tig cuvaptioeg f =0-hwar r= %

B2. Na AvBobv ot e€lomaelg:
a) f(x)=+—x
B) r(x)=0
B3. No anodeitete 6t r(X) eivon «1-1» ko va Bpebel n avtiotpoen tng.

B4. Na amodei&ete 011 1 e€icmon : r(r‘l (X))= r(x) +f(x) éget o oxpiPadg pila oto
(1.2)
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8. (néypr 2.7)
Aivovtor ot cuvapticsls f: R — R pe F(X) =x*+1 ko @ :[—1,+oo)—> Rpue g(x) =e"

B1. Na npocdiopicete ) cuvipmnon feog

B2. Av (f ° g)(x) =e” +1, x> -1, vo deiete 611 avTioTpEPeTOn Ko vo. Bpeite v avti-

oTpoPn ™G. I TIg HVO AVTEC GUVAPTNGELS VO KAVETE TPOYELPT YPOPIKNT TAPACTOCT).

B3. Av (f og )_l(x) = w, Xx>e?+1 ,VOL VTTOAOY1GTOOV T akOAoLOa HpaL:
1 tim 12000
X—>+00 (f o g) (X)
2. lim (Fog)x)-x?)
il
3. lim (129 ®)

X—2 X—2
B4. Na Bpeite molo onpeio g ypoeikng Tapdotoons e (f o g) kor oo tng (Fog) ™ a-

TEXEL TNV LIKPOTEPT ATOCTOCT) OO TV TPAOTN SLYOTOUO.

9. (néypr 2.7) (maparrayn 0épo B eravainmtikég 2017)
Aivetan KOk og axtivac R = 1 ko eyypdeovpe opboymdvio mapalinioypaupo ABI'A da-
oTdcEMV X, .

B1. No ek@pdoete T0 y 0¢ GLVAPTNON Tov X Kat vo, deiéete 0Tt (ABIA)=+/— x* +4x° ,
x<(0,2)

B2. Na Bpeite 11g d100tdoeg X, W doTe T0 UPadd va yiver péytoto.
B3. No e&etdoete av vrdpyet X, € (0,2)71(1 70 omoio epuPadd E(Xo) Tov opboywviov mo-
POAAAOYPALLILOL VO 160VTaL pe 2€™°

2800 1
In2

B4. Mg 6edopévo 0t i Inx < x—1, x>0, va dei&ete OtL : E(X <

10. (uéypr 2.10)( moporroyn 0spa B 2018)

Atveton n ovvéptnon f(X) =x+ Ll X=1
B1. No peletioete v f og mpog ™ povotovia kot ta axpoToTL.
B2. No peletioete v T og mpog v xvuptdTNTO KO TO, GTUELN KOUTNC.

B3. Na Bpeite t1g acvumtmteg ™G Ypapikng mapdotacns g f kot va oyedidcete npo-
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YEPO TNV YPOQIKY Topdotach tng f.

B4. a) Na deitete 0T : e—n<i—i.
el

B) Na e€etdoete av 1 e€iomon f(X) = nux éyel Adon.

11. (mapoarrayn 0épa B 2017)
Aiveton 1 suvapnon F(X)=IN2X, x>0 ot g(x) = Ll X#=-1
X+

B1. No mpocdiopioete ) cuvépton fog.

B2. Av h(x)=(fog)x)= |n(%), X € (=00,-1)U(0,40), vo amodeitete 6111 cuvapT-

on h avtietpépete kat vo, fpeite TV avVTiGTPOPN TNG.
X

- e
B3. Av ¢(X) =h™(x)= o X #IN2, vo uehetioste ™ ¢ g Tpog T povotovia, Ta

OKPOTATO, TNV KLPTOTNTO KOl TO GTLLELR KOUTTG.

B4. Na Bpeite 11 0p1{ovTIEG ACOUTTOTEG TNG YPAUPIKNG TOPAGTACTG TS GUVAPTNONG ¢
KOl V0L T GYEOLAGETE, KATOTLY OO TNV YPOUPIKT TOPACTUON TNG ¢ VO GYESIAGETE T YPOI-
Q1K1 Topactacn g h.

12. (mapoirayn 0épa B 2016)
Aivetar ) ovvaptnon f tov akorovbov oynuatog

A

269

A
A\ 4

B1. No Bpeite 1o medio opiopov kot to cuvoro tipumv g f.
B2. Na Bpeite ta opua:

1 limf(x) 2 limf(x) 3.lmf(x) 4. lmf(x) 5. limf(x)
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6.Hnr—£— 7. lim———
x>2 f (X) x5 f (X)

B3. No Bpeite to. onueio oto omoia 1 f dev givar cuveyng ko ta onueio oo omoia 1yvEL
f/(x) =0 xat vo awttohoynoeTe .
B4.
1. Na deitete 6T e€iowon f(X) = X éxel akpiPog pa pila.
2. No vroloyicete 10 Op1o : !(i_rg‘f 2(x) +5f (X)‘

8. IXiLnlf(f (x))

13. (raporrayn eravainrtikég 0épa B 2018)
1-2x

Aivetou n ovvapmon F(X) =< X
X2 +a,x<1

X >1

B1. No vroloyiotei 10 a dote 1 cvvaptnon f va gival cvveyng oto 1.
210 TopoKATe epoTHHoTe Oemprote Ot o = -2.
B2. Na e&etdoete av 1 cuvaptmon kavorolel tig vrobéoelc tov Bewpruatog Rolle 6to

1 1
oo {— 3 ,4} Kat va deigete ot IX, € (—E ,4j : f’(x0)= 0

B3. No Bpebodv ot acOumtmteg e f kot va yiver mpdyeipn ypoikn napdotaon g f.
B4. No Avbsi 1 e&icoon : T (X) = Aya Tig S1dgopeg TiéC TOV A, YPaQIKE ) e OTO1081 -
TOTE AAAO TPOTO.

14.

In X_ll, x  (02)U (1,+0)

Aivetou n suvéptnon f(X) =
B1. Na Bpeboiv ta onpeia acvvéyeiag g f kot ot acOumtmre.

B2. Na d¢gi&ete 6Tt vITdpYoLV dVO Kot LOVAOIKA onpeia X, € (0,1) Ko X, € (1,+00) 610 O-
noio undeviletor n TpdT TOPdywyog g T .

f(x)

K
f/(x) x-e X — @
B4. No Wi 1 sticoon : 17 ® +27 0 4370 4 11007 =100

B3. Na Bpebei to medio opiopod g 9(X) =
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15.
Aivetar ovvépmon f(X) =" ko g(x) = In(x -1), x>1

B1. Na Bpebei n suvaptnon o(x) dote : ¢(f(x))=e*"+ e*" kot va dei&ete 6L M YpOIKN
napdotacn g ¢(X) givat o Thve omd TN YPaeIkn TopdoTooT TS J.
B2. Na deiyfei 6t 1 ¢(X) givor avtiotpéyiun kot va Bpedei 1o medio optopod g ovti-
GTPOPMNC.
B3. Na Bpebovv ta onueia toung g @(X) pe v evbeio X = 4 kot e ovtioTpoens e

¢(X) pe v gvbeio y=4.

e®+3

B4. No vroloyiotei 10 j o (x)dx

e?+2
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